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部活動を地域へ

「下市あきつ文化・スポーツ振興会」

▼現在、文部科学省は、中学校の部活動を地域に
移行する方針を示しており、来年度から段階的に各
地域で始まります。▼これを受けて、下市あきつ学園
でも、まずは休日の練習や試合・コンクールなどの
活動について地域移行を始めます。「下市あきつ文
化・スポーツ振興会」を設立し、地域の人材に運営
していただき、休日の部活動の運営をお願いします。
▼その設立会議を、役員、学校、教委によって先月

の２１日に開催しました。
▼平日の部活動は、引き
続き学校の活動で行い
ますので、子どもたちが
戸惑わないように連携し
て進めたいと思います。

人式から、新しく名前を変

えて、下市町の成人の皆

さんをお祝いする催しが1月８

日（日）に行われました。名称は

「第７６回 成人式」になるはず

でしたが、「第１回 二十歳を祝

う会」となりました。第１回という

響きは何か新しい歴史が始ま

るようで新鮮に感じます。

年は、平成１４年４月２日

から平成15年４月１日の

間に生まれた人が対象でした。対象者は３７名。うち３２名が出席しました。松本開さんの司会で始ま

り、谷車佳音さんのピアノ、田代飛羽さんの代表謝辞と続きました。お世話になった小学校、中学校の

担任の先生方も５名が来賓として出席されました。

出席の二十歳の皆さんは、とても落ち着いた雰囲

気でした。これから皆さんが生き抜いていく世界は

予測不可能な世界とよく言われます。思いもよらないこ

とが起こるかもしれません。そんな中で教育委員会から

贈る言葉は「どんな時も未来を信じること」。世の中を嘆

かず、諦めず、常に未来を信じ未来に生きてください。

ご

今

成

＜平成１４年～１５年の主な出来事＞

○ 北朝鮮の拉致被害者５人が帰国

○ ノーベル賞 小柴昌俊､田中耕一氏受賞

○ サッカーワールドカップ 日韓で共催

○ 雪印食品､日本ハムの国産牛肉偽装事件

○ 鈴木宗男衆議院議員が収賄罪で逮捕

○ 米がイラク(フセイン)へ軍事作戦開始

第１回 二十歳を祝う会 ～ おめでとうございます ～

二宮金次郎と新校舎

▼「教育委員会だより」令和３年９月号で
も取り上げましたが、明治３８年の卒業生
が建立した「二宮金次郎像」が旧下市小
にはありました。今は、新しい校舎の横に
歴史を感じる姿で立っています。▼これか
らも引き続き
児童生徒を見
守ってもらえる
よう、設置場所
を整備して移
設しました。▼
まだ少し居心
地が悪そうで
すが、よろしく
お願いします。
金次郎さん。



▼「福男レース」で有名な兵庫県の西宮神社は、全国のえびす様をお祀

りする神社の総本社です。２月１２日開催の下市蛭子神社のお祭り（初
市）も、ここから神火をお迎えして行われます。▼この「福男レース」もコ
ロナ禍で２年間中止されていましたが、今年は開催。堂々の走りで野球
部の大学生が勝ち取りました。「初市」開催で下市町にも福多かれ。

皆さんにぜひご覧いただきたい番組があります。ご存じかもしれませんが、「下市の昔探訪」という
数年前に下市テレビが制作した番組です。菊田氏が女性アナとともに下市町を巡り、各地の歴史を
解説する５０分×３５本の大作です。よくぞこれを映像に残してくれたと感激し、企画した方々に心から
敬意を表します。今はDVDを図書館で貸出しています。
縄文、弥生時代の下市から、南北朝の後醍醐天皇との

関わり、地方豪族の末裔、庶民の暮らし、薬草、現代に続く
民俗文化、芸能に至るまで、もし菊田氏のこの映像がなか
ったら、人知れず忘れ去られていた下市の話ばかりです。
写真は、No.28「下市の南朝秘話」で「秋津の芝」と紹

介された場所です。奥に観文センターが写っていますが、
後醍醐天皇ゆかりの地だとこの番組で初めて知りました。

ご意見・お問い合わせは…

下市町教育委員会事務局

☎ 0747-52-1711

FAX ０７４７－５２－５１５９

✉ kyoi@town.shimoichi.nara.jp

＜下市あきつ学園では、ＳＤＧsと下市町をコラボで学ぶ郷土学習「下市学」を進めていきます。＞

テレビ取材に緊張 ～こども園～

▼１月１９日（木）に、下市こども園へ奈良テレビ

放送の取材が入りました。「まなびだより」という３

分間ほどの番組となって放送されるそうです。テレ

ビカメラや女性アナウンサーなどの雰囲気に、最

初園児たちは緊張

でしたが、すぐに大

はしゃぎ。▼２月１４

日１８時ごろ放送予

定。機会が合えば

ぜひご覧ください。

コロナに負けず ～冬の行事復活～

▼２月１２日「初
市」が開催され

ます。２年間中止

になっていた伝

統行事の復活で

す。▼また、３月４

日には「市町村子ども駅伝」も復活です。小学生

の練習が始まりました。▼コロナ禍は治まったとは

言えませんが、人々の活動は戻りつつあります。今

年こそ、安寧で平和な世の中が広がりますように。

▼石油、石炭、天然ガスなどの化石燃
料が出すCO２は、地球温暖化の原因
になっています。▼そこで、未来のエネ
ルギーとして世界で積極的に導入さ
れているのが再生可能エネルギー。現
在、全エネルギーの約１７．９％です。
自然の力が生み出すクリーンなエネル
ギーをさらに増やしていきたいですね。


